



КОПІЯ

ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ  
(М. ОДЕСА)

**НАКАЗ**

від 30 березня 2021 року

Одеса

№ 657/К

**Про утворення конкурсної комісії  
Південного міжрегіонального управління  
Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття  
 посад державної служби категорій «Б» і «В»  
 в Одеській області**

Відповідно до статті 27 Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII та пунктів 13, 15 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами) та з метою забезпечення права громадян на рівний доступ до державної служби

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити конкурсну комісію Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» в Одеській області (далі - конкурсна комісія) у складі згідно з додатком.

2. Конкурсній комісії у своїй роботі керуватись Законом України «Про державну службу та Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 № 246 (зі змінами).

3. Визначити особу, яка виконуватиме функції адміністратора під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» в Одеському регіоні Ставріяні Регіну Олегівну, заступника начальника відділу проходження державної служби Управління персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

4. Визначити особу, яка виконуватиме функції другого адміністратора під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «Б»

і «В» в Одеському регіоні Таранову Діану Федорівну, головного спеціаліста відділу проходження державної служби Управління персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

5. Вважати таким, що втратив чинність наказ Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 08 січня 2020 року № 19-к «Про утворення конкурсної комісії Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В» в Одеській області».

Начальник управління

Тимофій ДУДІН



**Склад**  
**конкурсної комісії Південного міжрегіонального управління**  
**Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття посад державної служби**  
**категорій «Б» і «В» в Одеській області**

<b>Голова комісії</b>	Буряченко Анатолій Миколайович	– перший заступник начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
<b>Члени комісії:</b>	Переверзова Катерина Василівна	– начальник відділу судової роботи та міжнародної правової допомоги Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
	Попова Ангеліна Сергіївна	– головний спеціаліст сектору з питань запобігання і виявлення корупції Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
	Астахов Денис Анатолійович	– заступник начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції - начальник Управління забезпечення примусового виконання рішень в Одеській області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса);
	Кулібабіна Наталія Григорівна	– заступник начальника Центрального відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).